
Anlage 1 zu: REPERTOIREPRÜFUNG BEI MUSIKNUTZUNG IN BETRIEBEN
Auflistung der Musik von Musicalibre.store Nutzug bei der Chami y Julie Schoenen Jonethal GbR

Nr. Musikrichtung Musiktitel Komponist - Texter - Bearbeiter - Verlag
1 Salsa Cuando tu estes con el DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 Salsa Salsa pa ti DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 Salsa Duele DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 Salsa Dejame entrar DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
5 Salsa El sueño DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 Salsa La Promesa DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 Salsa Esa niña DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 Salsa Porque te quiero DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
9 Salsa Dame tu cariñito DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

10 Salsa Mi Sabor a caramelo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

1 Bachata Bachata pedagogica DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 Bachata Dime Mi Amor DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 Bachata Instrumentos / Ritmos BachataDJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 Bachata Chantra Bachata (Euro Sensual)DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
5 Bachata Mi Suerte DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 Bachata No puedo vivir asi DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 Bachata Te Busco DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 Bachata Te Falto Yo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
9 Bachata Tu Y Yo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

1 Kizomba/Zouk Love Language DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 Kizomba/Zouk Kairetu DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 Kizomba/Zouk Far Away DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 Kizomba/Zouk Como Close DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
5 Kizomba/Zouk Your body on mine DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 Kizomba/Zouk With me DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 Kizomba/Zouk Pekee yetu DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 Kizomba/Zouk On the dancflow DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
9 Kizomba/Zouk My corazon DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)



1 West Coast Swing Pulling me over DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 West Coast Swing Never give up DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 West Coast Swing Nervous Thanksgiving DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 West Coast Swing Let´s Dance DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
5 West Coast Swing Take a Break DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 West Coast Swing Soft Romantic DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 West Coast Swing Shake it up DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 West Coast Swing See it in the stars DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
9 West Coast Swing Far Away DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

10 West Coast Swing Gets Better DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
11 West Coast Swing How I like it DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
12 West Coast Swing I dont want DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
13 West Coast Swing Rudi Rudie DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
14 West Coast Swing Shauri Yako DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
15 West Coast Swing She´s Why DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
16 West Coast Swing Take control DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

1 Tango Milonga 1 DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 Tango Milonga Candombe DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 Tango Vals 1 DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 Tango Vals 2 DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
5 Tango Mezcla Tango 1 DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 Tango Mezcla Tango 2 DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 Tango Tango Educativo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 Tango Tango Instrumental DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

1 Ballet/Modern CoverMan DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 Ballet/Modern Granma Nostalgy DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 Ballet/Modern Johnnys´s Theme DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 Ballet/Modern Lost Time DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
5 Ballet/Modern Small Past DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 Ballet/Modern The Birds DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 Ballet/Modern Unicorn Mood DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 Ballet/Modern Yellow Clouds DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

1 Yoga Relax Flotando DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
2 Yoga Relax Relajado DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
3 Yoga Relax Respirando DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
4 Yoga Relax Tranquilo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)



5 Yoga Relax Sintiendo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
6 Yoga Relax Melodias DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
7 Yoga Relax El Ahora DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
8 Yoga Relax Yo en mi DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
9 Yoga Relax Agua DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)

10 Yoga Relax Sol DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
11 Yoga Relax Luna DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
12 Yoga Relax Flor DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
13 Yoga Relax Rosa DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
14 Yoga Relax Aire DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
15 Yoga Relax Tiempo DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
16 Yoga Relax Tierra DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
17 Yoga Relax Mar DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)
18 Yoga Relax Respira DJ Chami & Chantre Productions UG (Haftungsbeschränkt)


